

“西装男”再出江湖 情人节出租自己



西装男发布在网上的搞怪照片

今年春节前夕，广州一名身穿西装的男青年（简称“西装男”）因为女友将他甩了，一气之下，他在网上发帖子要出租自己。他的发言和多张照片引来拍砖无数。谁料想，2月13日西装男再出江湖，要在情人节再次出租自己。同时他透露，春节期间，他真的把自己租了出去，跟随雇主到湖南郴州“女友”家中过了七天并赚了1000元。

在搜狐社区，西装男的帖子又引起网友关注。西装男说：“哈哈，各位朋友们好。自从本人过年成功出租以后，感觉还不错，为了不让你过一个人的情人节，我再次出租自己陪你过节。”不过条件如下：必须是女，年龄18到30岁（上次年龄的上限是25岁，听从网友建议把年龄改了改）；身高155cm到170cm（不喜欢比我高的女生）；约会地点在广州；所有费用你出；我陪你做所有的事情（不包括做……）；价格两天时间500元，有兴趣的加QQ104467××××。

看到西装男的新帖子，

网友“凌波烟上”开口就骂：“神经病！”“你值这个价？”“世风日下，真是什么人都有了。话说回来，7天赚1000，还真挺好赚的，我要有这身段和脸皮，我也去。”有网友说。

不过，也真有想租他的人。网友“不想伤害你”问：“男人可以不可以租你啊？”网友“今日启程”说：“能这样大大方方表现自己的人有几个？至少我觉得他很直率呀，征友的广告看多了，但大多数都遮遮掩掩，给人感觉很不诚恳。从照片看，你也是个开朗的人吧？呵呵，如果不是价格有点高，我也愿意尝试！”“你哪年生的？看起来好像年纪不大，我喜欢成熟一点的男生，呵呵，如果是85后就算了。”网友“酸梅冰糖”说。

网友的议论，西装男自有一番感慨：“这次我看到大家对我的看法有了很大改观，上一次拍砖的多，这一次理解和支持的多。价钱可以商量啊，保证不会让你失望的，会让你过一个非常有意义的情人节，不租我，你会后悔的。”快报记者 张本甫

■对话西装男

惊闻西装男重出江湖，网站的编辑立即与他取得联系，了解西装男春节期间出租的情况——

小编：看到你发的帖子了，春节你真的出租成功了吗？

西装男：是的哦，呵呵。到了湖南郴州。

小编：是谁租了你呀？

西装男：这个说实话，不方便透露。

小编：情人节怎么想着又出租了呢？你本人没有女朋友吗？

西装男：年前分了，分了我才出租的呀。

小编：原来是这样，那万一出租的对象情投意合，你会不会追人家？会不会假戏真做呢？

西装男：不会的。双方都讲明了的，我去晚上睡觉都是一人睡一边的。

小编：那万一动真感情了怎么办啊？

西装男：不会的，她比我大。

小编：那对方家里人满意吗？有没有发现你们是假情侣啊？

西装男：她家里人没看出来。

小编：万一对方家里人还想再见你怎么办？

西装男：我估计可能不会了，呵呵。

小编：总不能一过完年就跟她家里人说你们分手了吧？

西装男：没有呀，租主是在深圳上班的。

小编：过完年后你们联系吗？

西装男：只打过几次电话，发过几次短信。

小编：那对方付了租金吗？

西装男：付了，7天时间1000块，路费都是她出的。



150多人同照全家福

四川凉山彝族自治州德昌县宽裕乡高姓家族大年初三拍了一张“史上最牛”的全家福，全家5代共150多人全部到齐来了一张集体大合照。600多年前，高家从苏州迁入四川以来，已传到第14代。高家人第一次集中拍了一张全家福，大家喜悦的心情无法抑制。

据搜狐网

七宗最

女网友热捧“经济适用男”

“比我老公顾家的没我老公有钱，比我老公有钱的没有我老公顾家。”当闺蜜对你得意地说出这一句话时，别傻眼，没错，这就是最近女白领们最热捧的“经济适用型男”。时代变更，不少女白领的择偶目标也纷纷从“金龟婿”变到了“经济适用型男”。

《最亲是娘》火爆网络

忘不了童年的欢笑，忘不了母亲的一针一线，更忘不了母亲额角的皱纹和满头的白发……日前，重庆秀山县孝溪乡纪委书记黄彦自编自唱，拉着全家老小拍摄了一段表现母亲慈爱、善良的MTV《最亲是娘》，在网络上曝光后，迅速蹿红，黄彦本人更是一跃成为了网络网红。

中国欲打造“谷歌地球”

国家测绘局近日作出战略决策：启动“国家地理信息公共服务平台”建设工程，打造中国的Google Earth(谷歌地球)。以后，我们想要查看哪个乡、哪个村，只要不是保密的，都能在网上实现。这是建设中国“Google Earth”的最大优势。

灾区重建用上宝马敞篷车

日前，在猫扑论坛上出现一篇名为《地震重灾区竟开宝马敞篷车工作》的帖子，帖子中网友展示自己用手机拍到的一辆宝马，而车上的一张写有“江油市灾后重建工作车”的证件却引起了极大的争议。后经查实，是江油一个企业老板献爱心时用的私家车，并非政府用车。

“邋遢女”变身“超模”

近日，一则以“09第一炮！超级彩妆时装恶搞大片：超模之路”为题的帖子，红透了天涯论坛。截至发稿时，该帖连续三天被“天涯聚焦”推荐，浏览量突破13万，网友回复近千。该帖采用实时直播的形式，以恶搞为主题，通过51幅图片展示了一名“邋遢女”是如何经过装扮，变成一名“超模”的。

99元贱卖房非诚勿扰

日前，有位网友声称，“最近被公司裁了，要还债没办法，99元转让产权房（上海）”。这一套40平方米的精装房子，房主准备了99元一张的认购凭证，总共5000张，每张认购凭证都有唯一编号，售完为止。然后在5000个编号中随机抽取一张，拥有该编号认购凭证的人即是该房得主。

人肉搜索“嘴被亲穿”美女

春节联欢晚会上，由金洋、尚大庆主演的《水下除夕夜》荣摘春晚语言类节目三等奖。与此同时，节目中那张照片“被亲得嘴部穿洞”的美女，跟着人气飙升，遭遇人肉搜索。金洋随后揭秘说，照片是朋友老婆的。

快报记者 张本甫 整理

一周语文

(2009.02.09~2009.02.15)

黄集伟专栏

“烟花劫”躲得过初一躲不过十五

央视正月十五“烟花劫”，作家韩寒说：“除了对消防烈士表示惋惜外，我身边的人都只是喜闻乐见的……按理来说，国家财产有这么大的损失，老百姓应该很难过才是，因为这些都是用纳税人的钱造的。但现在大家都是开明的，反正吃喝玩乐都是浪费，一个楼造两遍算什么？”

韩文发表后在网上被广泛转载，成为“烟花劫”后网络民间的重要声音。

戏剧疗法

德新社黎巴嫩卢米耶报近日报道，在欧洲监狱十分盛行的

“戏剧疗法”首次引进黎巴嫩。这位第一个吃螃蟹的人就是黎巴嫩喜剧演员、导演扎一娜·达喀什。据悉，达喀什已选定美国电影、电视编剧金纳德撰写的剧本《12名愤怒的男子》，这个剧本将由卢米耶监狱的罪犯们排演后上演。据称，“戏剧疗法”有助于囚犯学会控制愤怒情绪，恰当并妥帖地向外界传递情绪信息。

这个夏天穷得连西北

风都喝不上

语出某网友签名档。这句“哀叹”既可看成是对上一个夏天窘况的总结，也可看成是对未

来这个近在眼前夏天的预言……无论是哪种，都不咋的。

的名字是对祖先的一种尊敬。

1000库纳

法新社萨格勒布消息说，一位担心克罗地亚民族个性逐渐消失的神父提出，如有父母愿意以传统克罗地亚人名为孩子起名，将得到1000库纳（约合175美元）的奖励。为此，这位神父还在告示上列出80个据认为是“传统”的克罗地亚人名，如安特、佩塔尔、安娜、玛丽亚等。据官方资料显示，2008年克罗地亚新生儿中最流行的名字均源于外国人名。而这位神父认为，给孩子取传统

连黑道都在裁员

语出本周凤凰卫视杨锦麟读报节目。一则来自中华网网友留言说，金融海啸对台湾经济的影响甚至波及台湾黑道。

台北市东区一家大型酒店门口泊车的“松联帮”小弟原本为大哥身边随扈，金融海啸后，大哥金主垮台，养不起那么多小弟，只好令其到酒店“自力更生”。这位小弟说，没想到混黑道也会被“裁员”。金融海啸让很多黑道大哥开始明白自己哪里是什么老大，钱才是真正的大老。